
E
xp

o
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verfügbar ab 13.01.2027

Anzahl der Achsen 3

Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug MB Sprinter 415 CDI

Motordetails 2,0L Euro VI-E, Heavy Duty Homologation

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 843 cm

Gesamtbreite 241 cm

Höhe 303 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (188x128(opt.))
Heck (202x201)

Sitze mit Gurt 2

Radstand 440 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde

Kühlschrankvolumen 177 l

Gefriervolumen 35 l

Wasservorrat 300 l

Abwassertankvolumen 200 l

Batterie 450 Ah Lithium Ah

Polster Shadow /Grand Cru 7

Steckdosen 230V 7

Steckdosen USB 5

Farbe weiß

Face-to-Face Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Innovationen, für unsere Clous – die unsere Fahrzeuge stetig verbessern. So wie die Idee, unseren neuesten Liner
mit der innovativen Antriebstechnik von Mercedes Benz zu kombinieren. Dieses Ziel haben wir jetzt erreicht. Mit
dem neuen Arto.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Manuelles 6-Gang-Getriebe, Mercedes-Benz Sprinter 415 CDI, 4 Zylinder, 2,0 l, 110 kW/150 PS

• Tagfahrlicht, Rückleuchten und integrierte Umrissleuchten in LED-Technik, Regensensor und automatisches Ab-
blendlicht, ATTENTION ASSIST (Warnung vor Übermüdung und Sekundenschlaf), Generator 14 V / 220 A,
Vlies-Batterie 12 V / 92 Ah, ABS, ESP, ASR, EBV, Ablagefach unterhalb vom Armaturenbrett auf Fahrerseite,
M+S Reifen, TEMPOMAT, Aktiver Brems-Assistent, Vorrüstung für Live Traffic Information, Pannenset Fix &
Go, Airbag für Fahrer und Beifahrer, Berganfahrhilfe, USB-Steckdose 5 V, halbautomatisch geregelte Klimaan-
lage TEMPMATIC, Intelligenter Geschwindigkeits-Assistent, Kommunikationsmodul (LTE) für digitale Dienste,
Schadstoffklasse Euro VI E, ECO Start-Stopp-Funktion, Stahlräder 6,5 J x 16, Digitales Radio (DAB+), Aktiver
Spurhalte-Assistent, HOLD-Funktion (verhindert das Wegrollen des Fahrzeugs), Mercedes-Benz Notrufsystem

• Wasser- und Abwassertank frostsicher in den Doppelboden integriert und servicefreundlich zugänglich, Massive
Aufbautür, 2-fach-Verriegelung, Kleiderhaken und Ablagefach, Außenwände inkl. Garagenklappe in verwindungs-
steifer 2-sided-Aluminium-Sandwichbauweise (30 mm) mit Styrofoam x0002 Isolierung (RTM), Isolierte GFK-
Heckwand über darunterliegender 2-sided-Aluminium-Sandwichwand x0002 , Unterboden in 30 mm starker 2-
sided-Aluminium x0002 Sandwichbauweise mit Styrofoam-Isolier, Hochstabiler Laufboden in 2-sided-Aluminium
Sandwichbauweise mit 42 mm Stärke für maximale Verwindungssteifigkeit, Isolierung und Schalldämmung, Ga-
ragenklappe auf Beifahrerseite mit niedriger Beladungskante und Nadelfilzbelag, Außenliegende, elektrisch be-
dienbare Einstiegsstufe mit extrabreiter Trittfläche, Dach in verwindungssteifer Sandwichbauweise (30 mm)
mit Styrofoam-Isolierung (RTM), innen Aluminium, außen korrosionsfreie GFK-Beschichtung High Strength X-
treme inkl. Gelcoat-Versiegelung, Übergänge in schwarz verfugt, Hochgezogene Seitenschürzen mit isolierten
Busklappen in kältebrückenfreier Sandwichbauweise (Alu-Styrofoam-ABS), Beheizbarer und isolierter Doppelbo-
den, Geräumige Heckgarage (ca. 3.000 l) mit Innenraumbeleuchtung, Heizkonvektor, Verzurrsystem, Einstiegs-
stufe innen, beleuchtet und beheizt, Kältebrückenfreie Wandverbindungstechnik mittels hochverdichteter PU-
Hartleisten, Aluminium-Dachprofilleisten mit Regenwasserführung zur Reduzierung von Seitenwandverschmut-
zung, Bugmaske und Stoßfänger in hochstabilem und korrosionsfreiem Glasfaserverbundmaterial, Styrofoam-
Isolierung der Außenstauraumklappen über 2- sided-Aluminium-Sandwich, Stauraum im Doppelboden, zugäng-
lich über vollisolierte Busklappen auf beiden Seiten, Heckgaragenboden mit hochstrapazierfähigem Belag, Isolati-
onsaufbaufenster, mit doppelverglasten Kunststoffscheiben im Aluminium-Außenrahmen, mit thermischer Tren-
nung, mit Verdunklungsplissee und Moskitoschutz, Boxaufbau holzfrei, Außenblech glatt, weiß einbrennlackiert,
Versatzfreie Verbindung von Dachplatte und Bugmaske zum Ableiten von Regenwasser auf dem Dach, Radkästen
Hinterachse isoliert mit expandiertem Polypropylen

• Seitlich abgehängte Außenspiegel mit Weitwinkel, Zusatzbedienpanel aus Glas, Ablagefächer für Fahrer und Bei-
fahrer, Abdeckung mit Kunstlederoberfläche, klappbar, Flächenbündig verklebte Panorama-Verbundglas Wind-
schutzscheibe, getönt, mit Grünkeil, Heizlüftung auf gesamter Breite hinter Windschutzscheibe, Verdunkelungs-
plissee für Fahrer- und Beifahrerfenster, Gurtintegrierter und um 180° drehbarer Fahrer- und Beifahrersitz

• Ohne Individualisierung, Ohne Akzentdesign Maxi, Chromteile unbeschichtet im Clou Line Design inklusive

• Sitzpolster Shadow (Stoff, anthrazit), Küchenfronten in Walnut Planked (Walnuss dunkel), Rückenpolster Grand
Cru Nr. 1, Holz-/Möbeldesign Walnut planked (Walnuss dunkel) inkl. Hängeschrankklappen imWohn-und Schlaf-
raum, Heckwandverkleidung im Schlafraum in Petrol, Hängeschrankklappen Küche Walnut planked (Walnuss
dunkel), Deckenbelag in anthrazit

• Strapazierfähiger Bodenbelag in Holzdielenoptik mit Trittschalldämmung, Hochwertige Wohnsitzpolster mit
erhöhtem Sitzkomfort dank Dreilagenschaumkonzept, Bettaufstieg mit Nachtbeleuchtung, Heckbetten mit Kalt-
schaummatratzen, Durchgehend ebener Fußboden vom Fahrerhaus über den Wohnraum bis zum Schlafraum,
Geräumige Schublade in der Sitzbank auf der Beifahrerseite, Klappenoberflächen in Echtholzfurnier, Heckwand-
verkleidung in schwarzem Kunstleder, gesteppt, Dachluke mit Fliegenrollo und Verdunklungsplissee über dem
Hubbett (optional), über Wohnraum, in der Küche und im hinteren Schlafraum, Geräumige Stauraumtruhe in der
Sitzbank auf der Beifahrerseite, Geräumige Hängeschränke mit Push-to-open-System (Gasdruckstoßdämpfer) für
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höchsten Bedienkomfort, Indirekte Akzentbeleuchtung in LED-Technik im Wohnraum und im hinteren Schlaf-
raum, Atmungsaktiver und schallisolierender Mikrofaserbelag an Decke und Dachlukenrahmen, Verschiebbarer
und klappbarer Wohnraumtisch (Bodenschienen), Integrierter Kleiderschrank am Fußende der Einzelbetten sowie
Trittstufen mit Stauraumfunktion am Bettaufstieg, Power-LED-Spots für Hub- und Heckbetten sowie Wohn-
raum, teilweise dimmbar, Fernsehfach im Raumtrenner zwischen Küche und Sofa auf Fahrerseite

• Einhebelmischarmatur, ausziehbar, Spülbecken mit Holzschneidebrett, 177 l Absorberkühlschrank inkl. 35 l Fro-
sterfach, in der Schrankwand integriert, Eingelassenes Hybrid-Kochfeld, Kombination aus Gas- und Induktions-
herd, Große Küchenschubladen mit Selbsteinzug, Zwei Gasflammen (insgesamt 2,5 kW) und ein Induktionskoch-
feld mit 1,4 kW, Apothekerauszug gegenüber vom Küchenblock, Separates Fach für Kaffeeautomat

• Dachluke mit Fliegenrollo und Verdunklungsplissee, Abtrennung Schlafraum über Schiebetür, Einhebelmischar-
matur, Kassettentoilette mit Trolley-System, Badausstattung mit Handtuchstange sowie Toilettenpapierhalter
und Toilettenbürste, Raumbad mit Dusche in Betonoptik und beleuchteter Nische sowie elektrischer Belüftung,
In Dachhimmel integrierte, beleuchtete Regendusche mit separater Handbrause, Ebenerdige Duschtasse aus GFK
mit Anti-Rutsch-Oberfläche

• Warmwasserheizung mit thermostatischer Regelung, Heizpatrone und Touchscreen-Bedienpanel, mit separatem
Heizkreislauf im Schlafraum, Fußbodenheizung

• Mono Control mit Crashsensor an Gasdruckregler

• Obenliegende Reinigungsöffnungen für beide Wassertanks, vom Wohnraum aus zugänglich, Zentrales, beheiz-
bares Ver- und Entsorgungsfach auf Fahrerseite, Integrierter Warmwasserboiler mit 10 l zur Versorgung aller
Entnahmestellen, Ablasshähne für Abwasser-/Wassertank mit großem Querschnitt (1 1/4”) für bequeme Ent-
leerung, Zentrale Druckwasserversorgung inkl. Ausgleichsbehälter für ruhigen, gleichmäßigen Betrieb der Pumpe

• Servicefreundlicher Zugang zur Bordelektronik mit Lochgitterverkleidung in der Heckgarage, 230 V CEE-
Anschluss im Ver- und Entsorgungsfach mit Kabelführung durch Fahrzeugboden, 5 x USB-Steckdosen, Senso-
rengesteuerte Sprachwarnmeldungen, Ladegerät 30 A mit elektronischer Regelung und Batterietemperaturfühler,
FI-Personenschutzautomat, Beleuchtung in Power-LED-Technik, Batterieüberwachungssystem mit Schutz vor
Überlastung und Tiefenentladung, Zentrales Steuer- und Kontrollpanel mit digitalem Anzeigedisplay, Elektri-
sche Zentralverriegelung der Schubladen, Kleiderschränke und Glasschiebetüren, 150 Ah Lithiumbatterie inkl.
Batteriemanagementsystem, Bluetooth und Batterietrennschalter, Automatische Abschaltung der Bordelektrik
bei Unterspannung oder Übertemperatur, 7 × 230 V Steckdose, Niesmann+Bischoff Smart Connect App für
die Steuerung sowie Überwachung verbauter Komponenten

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Zeki KOC
Wiener Straße 96
2620 Neunkirchen

k zk@cwn.eu
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